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Ответы

1. 800

2. 1 000

3. 430

4. 1 400

5. 1 010

6. 700

7. 1 800

8. 900

9. 250

10. 840

Решите каждую задачу.

1) В школе было 481 красных ручек(ки) и 298 голубых
ручек(ки). Сколько там всего ручек, если округлить до
сотнями?

десятками
500 + 300

800

сотнями
481 + 298
779 = 800

2) ? просматривала фото альбомы. В первом было 633
фото, а во втором 357. Сколько всего фото в альбомах,
если округлить до сотнями?

десятками
600 + 400

1000

сотнями
633 + 357
990 = 1000

3) За лето ? заработал 196 долларов(ра), подстригая газоны,
и 232 долларов(ра), удаляя сорняки. Сколько всего денег
он заработал, если округлить до десятками?

десятками
200 + 230

430

сотнями
196 + 232
428 = 430

4) ? устанавливала приложения на телефон. Первое
установленное приложение было 506 кб, а второе 893.
Сколько весят оба приложения, если округлить до
десятками?

десятками
510 + 890

1400

сотнями
506 + 893

1399 = 1400

5) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 568
билетов(та) в баскетбол и 437 билетов(та) в прыжки .
Каково общее количество выйгранных билетов,
округленное до десятками?

десятками
570 + 440

1010

сотнями
568 + 437

1005 = 1010

6) Зоолог проверял вес горилл. Горилла А весила 317
фунтов(та), а горилла В 379 фунтов(та). Каков общий
вес горилл, если округлить до десятками?

десятками
320 + 380

700

сотнями
317 + 379
696 = 700

7) На новый год использовали 847 красных шариков(ка) и
950 зеленых. Сколько всего шаров использовано, если
округлить до сотнями?

десятками
800 + 1000

1800

сотнями
847 + 950

1797 = 1800

8) В школе ? было 451 учеников(ка) в третьем классе и 414
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в
двух классах, если округлить до сотнями?

десятками
500 + 400

900

сотнями
451 + 414
865 = 900

9) В зоо магазине было 110 золотых рыбки(бок) и 139
рыбок(ки)-клоуна. Каково общее количество рыбок,
если округлить до десятками?

десятками
110 + 140

250

сотнями
110 + 139
249 = 250

10) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая
прочитанная книга была 190 страниц(ы) и следующая
651 страниц(ы). Каково общее количество в двух книгах,
округленное до десятками?

десятками
190 + 650

840

сотнями
190 + 651
841 = 840



Имя: Ключ к правильным ответамОкругление суммы

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2

Ответы

1. 800

2. 1 000

3. 430

4. 1 400

5. 1 010

6. 700

7. 1 800

8. 900

9. 250

10. 840

Решите каждую задачу.

1) В школе было 481 красных ручек(ки) и 298 голубых
ручек(ки). Сколько там всего ручек, если округлить до
сотнями?

десятками
500 + 300

800

сотнями
481 + 298
779 = 800
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сотнями
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двух классах, если округлить до сотнями?

десятками
500 + 400

900

сотнями
451 + 414
865 = 900

9) В зоо магазине было 110 золотых рыбки(бок) и 139
рыбок(ки)-клоуна. Каково общее количество рыбок,
если округлить до десятками?

десятками
110 + 140

250

сотнями
110 + 139
249 = 250

10) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая
прочитанная книга была 190 страниц(ы) и следующая
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Решите каждую задачу.

700 430 1  400 1  000
800 1  010 900 1  800

1) В школе было 481 красных ручек(ки) и 298 голубых
ручек(ки). Сколько там всего ручек, если округлить до
сотнями?

десятками
500 + 300

800

сотнями
481 + 298
779 = 800

2) ? просматривала фото альбомы. В первом было 633 фото,
а во втором 357. Сколько всего фото в альбомах, если
округлить до сотнями?

десятками
600 + 400

1000

сотнями
633 + 357
990 = 1000

3) За лето ? заработал 196 долларов(ра), подстригая газоны,
и 232 долларов(ра), удаляя сорняки. Сколько всего денег
он заработал, если округлить до десятками?

десятками
200 + 230

430

сотнями
196 + 232
428 = 430

4) ? устанавливала приложения на телефон. Первое
установленное приложение было 506 кб, а второе 893.
Сколько весят оба приложения, если округлить до
десятками?

десятками
510 + 890

1400

сотнями
506 + 893

1399 = 1400

5) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 568
билетов(та) в баскетбол и 437 билетов(та) в прыжки .
Каково общее количество выйгранных билетов,
округленное до десятками?

десятками
570 + 440

1010

сотнями
568 + 437

1005 = 1010

6) Зоолог проверял вес горилл. Горилла А весила 317
фунтов(та), а горилла В 379 фунтов(та). Каков общий вес
горилл, если округлить до десятками?

десятками
320 + 380

700

сотнями
317 + 379
696 = 700

7) На новый год использовали 847 красных шариков(ка) и
950 зеленых. Сколько всего шаров использовано, если
округлить до сотнями?

десятками
800 + 1000

1800

сотнями
847 + 950

1797 = 1800

8) В школе ? было 451 учеников(ка) в третьем классе и 414
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в двух
классах, если округлить до сотнями?

десятками
500 + 400

900

сотнями
451 + 414
865 = 900

Ответы

1. 800

2. 1 000

3. 430

4. 1 400

5. 1 010

6. 700

7. 1 800

8. 900

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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